



Детский садик, детский сад! Малыши туда спешат. Посмотреть я в сад иду – Что растёт в таком саду?

### «В гости к сказке»

25 января наш детский сад открыл свои двери для родителей и детей раннего возраста. Целью данной организации стало оказание психолого – педагогической помощи родителям в вопросах воспитания и социализации детей раннего возраста.

Данное мероприятие началось с занятия интегрированного вида по теме: «В гости к сказке». Психолог (Журавлёва Римма Владимировна) интересно и занимательно познакомила малышей с игрушками изображающих диких животных, которых они доставали из «Чудесного мешочка». А с каким интересом посмотрели малыши кукольный театр «Колобок», а потом вместе с мамами слепили колобок.

Следующим путешествием по детскому саду для малышей было приглашение зайки в физкультурный зал, где их встретили персонажи сказки «Колобок» со своими увлекательными развлечениями (лазание по тоннелю, хождение по ребристой доске, купание в сухом бассейне).

Проведение подобных мероприятий направлено на облегчение процесса адаптации к ДОО у будущих воспитанников.









